

国际债权人拒绝延长希腊债务救助协议的期限 希腊财长退出谈判，总理宣布公决

据新华社雅典6月28日电(记者陈占杰 刘咏秋)希腊议会28日凌晨通过一项议案,决定把国际债权人提出的解决希腊债务危机问题的协议草案交全民公决。全民公决投票将于7月5日举行。

在议会300名议员中,178名议员投了赞成票,120名议员投了反对票,两名议员缺席。除执政联盟的162名议员外,极右翼政党金色黎明党的16名议员也投票支持该议案。

希腊总理齐普拉斯在投票前发表讲话说,希腊政府为达成对各方都有利切实可行的协议进行了真诚的努力,债权人应对谈

判失败负责。他批评德国财长朔伊布勒和欧元集团主席戴塞尔布鲁姆,称希腊政府将在民主的发源地捍卫民主,而不需要朔伊布勒和戴塞尔布鲁姆批准。

齐普拉斯27日宣布,政府提议7月5日就国际债权人提出的协议草案举行全民公决,并要求把6月30日到期的现有救助协议再延长数天。欧元区财长27日召开紧急会议,决定不延长月底到期的希腊救助协议期限。

根据国际债权人25日提出的协议草案,现有救助协议将再延长5个月至11月底,其间希腊可获得4笔共155亿欧元贷款,包括6月30日之前发放18亿欧元贷

款。但条件是希腊将继续在债权人的“监管”之下,实施一系列紧缩和改革措施。

民调显示,约70%的希腊人支持政府谈判立场,同时约60%的民众希望不惜一切代价留在欧元区。

据新华社布鲁塞尔6月27日电(记者赵小娜)欧元区18国财长在27日召开的紧急会议上决定,拒绝延长月底到期的希腊债务救助协议的期限。希腊财长拒绝接受这一决定,于中途退出财长会。

6月27日凌晨,希腊总理齐普拉斯宣布政府提议7月5日就拟与国际债权人签署的协议举

行全民公决,并要求把6月30日到期的现有救助协议再延长数天。

欧元集团主席戴塞尔布鲁姆在财长会结束后举行的新闻发布会上说:“希腊政府提议于7月5日举行全民公决,这已经超过了现有救助协议期限。18国财长的共同决定是,希腊现有救助协议将于6月30日到期,所有救助措施届时将会终止。”

戴塞尔布鲁姆说,希腊政府拒绝了国际债权人的方案并于26日晚单方面中断了谈判进程。他批评希腊政府进行全民公决的提议“令人伤心”,称“继续进行谈判的大门被关死了”。

逃了21天 还是难逃一死 美一名越狱犯被击毙 另一名同伙仍在逃

新华社纽约6月26日电(记者李大玖)本月6日从美国纽约州一监狱越狱的两名杀人犯之一马特26日被警方击毙。

纽约州警方表示,当天下午3时45分,越狱逃犯马特在距其越狱的克林顿监狱80公里的纽约州富兰克林县被击毙。

警方说,另一名越狱杀人犯斯韦特仍在逃。

据警方公布的资料,马特现年48岁,1997年因绑架殴打致一名男子死亡,被判入狱25年。斯韦特现年34岁,2002年因杀死一名副警长被判无期徒刑。两人本月6日越狱。

克林顿监狱是纽约州最大、安全级别最高的监狱,关押囚犯2689名。

杀害8名亲骨肉 法国女子受审 辩称与父亲常年乱伦 担心孩子是父亲骨肉



5年前的一个夏天,法国北部一名村民在自家花园干活时挖到一只垃圾袋,里面竟是一具婴儿的尸体。警方稍后在现场发现另一只塑料袋,同样裹着一具婴儿尸体。可怕的是,警方几天后在附近另一处住宅又找到6具用塑料袋包裹的婴儿尸体。

这桩法国史上最恶劣杀婴案的主角多米尼克·科特雷当地时间6月25日出庭受审(如图)。

检察官说,1989年至2000年间,科特雷向丈夫、亲友等隐瞒怀孕事实,先后秘密生下8名婴儿并用毛巾等闷死他们。科特雷受到多项一级谋杀罪指控,如果罪名成立,将被终身监禁。

据了解,科特雷体形肥胖,怀孕时最重达130公斤。这让周边的人都没发觉她怀孕。而她的丈夫否认知晓妻子的犯罪行为,不久获释。

科特雷被捕后几次更改自己的口供。她起初告诉警方,杀婴原因是自己不想再要孩子,后来称与父亲自幼乱伦,担心8名婴儿是父亲的骨肉而行凶。

科特雷说自己年少时就因体形肥胖,常遭同学嘲笑,几次减肥都没有成功。科特雷说,因在学校屡遭嘲笑,她把自己关在农场里,与父亲待在一起,并开始一段长期的乱伦关系,直到父亲2007年去世。

科特雷说,父亲在她8岁时第一次强奸了她,并从她童年到少年时频频施暴,但后来变成她的自愿性行为。这段乱伦关系持续至科特雷成年及婚后,她甚至说,自己爱父亲甚于爱丈夫。

尽管科特雷称犯罪动机是担心所生婴儿是父亲骨肉,法医鉴定结果显示,8名死婴的父亲均为科特雷的丈夫。(新华)

美国最高法院裁决同性婚姻在全美50个州全部合法 大法官引用孔子名言力挺同性婚姻

本报讯 美国最高法院9名大法官6月26日以5比4的投票结果裁定同性婚姻合乎宪法。这意味着同性婚姻在全美50个州全部合法。随着裁定宣布,之前美国13个州对同性婚姻的禁令随之撤销,美国也因此成为全球第21个在全境承认同性婚姻的国家。

美国最高法院是在就俄亥俄州公民詹姆斯·奥博格费尔诉俄亥俄州政府一案进行裁决时作出同性婚姻合法这一裁定的。2013年,奥博格费尔与同性伴侣约翰·阿瑟在认可同性婚姻的马里兰州登记结婚,后阿瑟因罹患癌症去世。由于俄亥俄州并未给予同性婚姻合法地位,奥博格费尔无法以配偶身份出现在阿瑟的死亡证明上。奥博格费尔因此对州政府提起诉讼。

按照美国最高法院的说法,根据美国宪法第十四修正案,婚姻是所有人享有的平等权利,因此同性婚姻受到美国宪法保护。

大法官引用孔子的话为自己撑腰

在6月26日的表决中发挥“摇摆”作用的大法官安东尼·肯尼迪在意见书中表示,婚姻是两人结合最高形式,代表爱、忠诚、奉献、牺牲和家庭。那些认为同性婚姻是对婚姻不尊重的观念是对婚姻的亵渎。

有趣的是,肯尼迪竟然引用《礼记》中孔子所说的“爱与敬,其政之本与”来给同性婚姻撑腰鼓气,难免多少让人觉得有些牵强附会。但值得注意的是,先贤的说法在判决意见书中被引用,但均未构成判决的实质性内容。

奥巴马力挺“爱就是爱”

“爱就是爱。”在美国最高法院作出裁决后,总统奥巴马在白宫玫瑰园发表讲话,他说这一裁决“让我们的联邦向完美迈进了一小步”,称“这是美国的胜利”。(新华)



其他4个法官咋不“点赞”

要是没有近年美国民间对同性婚姻的日渐宽容,再加上保守派的安东尼·肯尼迪大法官关键时刻“变节”,以保守派占多数的美国高院原本是不可能通过这么个惊悚骇俗的判决结果的。那么,美国高院的4个法官为啥不给同性婚姻“点赞”呢?

首席大法官约翰·罗伯特说,宪法里根本就没有提到同性婚姻的事儿,这次能通过纯粹是社会运动的胜利。“你要是想庆祝今天的结果,就庆祝心愿得以实现吧……但是别为宪法庆祝。宪法和这一点关系都没有。”

投出关键赞成票的肯尼迪法官认为,最高法院应该顺应历史潮流,不能总用老规矩老眼光断案子。这种“应时而变”的思路让保守派的安东尼·斯卡利亚法官和克拉伦斯·托马斯法官忍无可忍,他们认为,美国宪法应该按照其字面条文去理解,不能瞎解读。斯卡利亚法官将此判决视为多数暴政的结果,称其为“司法暴乱”,“威胁了美国民主”。

以萨缪尔·阿里托法官为代表的4位法官担心,在当前激进的社会文化下,群婚啥的都将不是事儿,以后异性恋群众说不定会像同性恋人群当年那样遭到各种“打击报复”。(新华)



当地时间6月26日晚,美国白宫亮起彩虹色灯光,庆祝美国联邦最高法院裁定同性婚姻合法化。白宫的社交媒体账号也将头像更换成彩虹版白宫图案,庆祝这一历史时刻。(新华)

平顶山市新城区2015年公开选调小学教师和公开选调小学校长公告

为全面提高新城区基础教育层次和质量及教育管理水平和,决定面向社会公开选调小学教师15名、选调城区小学校长两名。

报名时间:2015年7月6日至2015年7月10日(上午8:00—11:30,下午3:00—5:30)

报名地点:平顶山市新城区教育体育局(新城区宏途路西段湖光幼儿园西侧路北)

咨询电话:0375—2667962 2667850

有关招聘的具体信息及要求事项,请登录新城区网站(www.pdsxcq.gov.cn)查阅。

平顶山市新城区2015年公开选调工作领导小组办公室
2015年6月29日

联通“存话费抢靓号”竞拍公告

受中国联合网络通信有限公司平顶山市分公司委托,我公司定于2015年7月6日15时00分在市中兴路南段联通公司大楼南配楼三楼多功能厅公开竞拍联通17603755555、17698266666、17603756666、17603750000、17603751111、17603752222、17603753333、17603756666、17603757777、17603758888、17603759999等40个联通4G尊崇靓号。标的详细资料请到我公司获取。有意竞买者,请于2015年6月5日16时前携带保证金及有效身份证件到我公司办

理竞买手续。若竞买不成功,保证金全额无息退还。拍卖成交后,买受人缴纳的成交价款将全部作为预存话费使用。

展示时间:2015年6月27日—7月5日

展示地点:金霖拍卖公司

报名电话:0375—2885588 13903753265

咨询电话:0375—2560397

公司地址:平顶山市新华路中段豪享来楼上四楼

工商监督电话:0375—2588156

河南省金霖拍卖有限责任公司
(中国拍卖行业A企业)

2015年6月29日